
   

ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЧОРТКІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від  _________________ 20__ року                 м. Чортків               № __________ 

Про виконання районного
бюджету за І квартал 2023 року

Розглянувши поданий фінансовим відділом районної військової 
адміністрації звіт про виконання районного бюджету за І квартал 2023 року, 
слід зазначити, що доходна частина загального фонду районного бюджету за     
І квартал 2023 року виконана в сумі 406,7 тис. гривень при уточненому плані на 
звітну дату 385,8 тис. гривень, що складає 105,4 % до плану.

Надходження податків і платежів ("власні надходження") за звітний період 
склали 102,8 тис. гривень при уточненому плані 64,5 тис. гривень. Виконання 
плану становить 159,4 %. Зверх плану надійшло 38,3 тис. гривень.

Основним джерелом надходжень районного бюджету являється плата за 
надання адміністративних послуг. При плані 15,0 тис. гривень надійшло       
61,3 тис. гривень, що на 46,3 тис. гривень більше планових призначень на          
І квартал.

Крім того, до районного бюджету надійшло 15,3 тис. гривень податку на 
прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності і              
9,6 тис. гривень частини чистого прибутку комунальних підприємств (платник 
Монастириське комунальне лісогосподарське підприємство).

Інші надходження склали 12,3 тис. гривень. 
Крім власних доходів, до загального фонду бюджету надійшло             

303,9 тис.  гривень міжбюджетних трансфертів, зокрема:
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень –    
214,2 тис. гривень За І квартал даної субвенції надоотримано в сумі             
107,1 тис. гривень. 
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- інші субвенції з місцевого бюджету – 89,6 тис. гривень, це субвенція з 
бюджету Монастириської міської територіальної громади на погашення 
заборгованості з виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги за вересень - грудень 2020 року.

До спеціального фонду районного бюджету за звітний період надійшло 
595,4 тис. гривень, з яких 47,4 тис. гривень власних надходжень бюджетних 
установ та 548,0 тис. гривень - кошти від відчуження майна. 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету за І квартал   
2023 року виконана в сумі 281,8 тис. гривень при уточненому плані на звітний 
період 392,5 тис. гривень, що становить 71,8 %. Видатки на районну раду 
склали 269,3 тис. гривень, з них:

- заробітна плата та нарахування 263,3 тис. гривень;
- інші поточні видатки 6,0 тис. гривень.
Видатки на іншу діяльність склали 12,5 тис. гривень (на виконання 

"Програми забезпечення виконання рішень суду Чортківською районною 
радою на 2023 рік").

Видатки спеціального фонду районного бюджету за звітний період склали  
185,2 тис. гривень, а саме: на організаційне, інформаційно-аналітичне та 
матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради (оплата 
комунальних послуг та енергоносіїв - 102,5 тис. грн. та інші поточні видатки - 
82,7 тис. гривень).

Слід зауважити, що головними розпорядниками коштів районного 
бюджету здійснювався контроль за ефективним, цільовим і економним 
використанням бюджетних коштів відповідно до розпорядження голови 
райдержадміністрації від 17 грудня 2022 року № 171/01-03 «Про заходи щодо 
наповнення місцевих бюджетів та ефективного використання бюджетних 
коштів у 2023 році».

За підсумками виконання районного бюджету за І квартал 2023 року, 
відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, законів України "Про 
місцеві державні адміністрації", "Про правовий режим воєнного стану", 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. "Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану" (із 
змінами):

1. Схвалити звіт про виконання районного бюджету за І квартал 2023 року 
згідно з додатками.

2. Фінансовому відділу районної військової адміністрації подати звіт на 
розгляд сесії районної ради.

3. Сектору державної реєстрації активізувати роботу з об'єднаними 
територіальними громадами, де не створені структурні підрозділи з державної 
реєстрації, по залученню юридичних і фізичних осіб до реєстрації в районній 
військовій адміністрації. 



4. Головним розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити 
цільове та ефективне використання коштів в межах бюджетних призначень. 
Здійснювати постійний аналіз та контроль стану дебіторської і кредиторської 
заборгованості, своєчасно вживати заходи для її недопущення.

5. Виконавцям про виконання розпорядження інформувати фінансовий 
відділ районної військової адміністрації до 20 липня 2023 року.

6. Фінансовому відділу районної військової адміністрації про стан 
виконання цього розпорядження інформувати районну військову адміністрацію 
до 28 липня 2023 року.

7. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження начальника 
Чортківської районної військової адміністрації від 25 січня 2023 року № 6/01-03 
"Про виконання районного бюджету за 2022 рік".

8. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступнику 
начальника районної військової адміністрації згідно з розподілом обов'язків.
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